

# 女子菜市场捅人致一死一伤

事发东平县后屯菜市场，一男摊主制服凶手

文/片 本报记者 邢志彬

## 年轻女子拿刀捅人 男摊主出手制服

5日上午，唐先生拨打本报6982110热线反映，东平县后屯菜市场发生一起杀人案，一名年轻女子拿刀捅了两名妇女，具体原因并不了解。

5日下午3点，东平县城后屯菜市场致一死一伤事发点已经冷冷清清，只有两三个摊位还在卖货。菜市场中间位置是肉菜摊位，路两边是门头房和一排平房。很难想像如此平和的环境里竟然发生凶杀案件。事发地就在路东一平房的大门前，地面已看不出血迹，只有一些积水和炮仗皮。

事发时距离最近的肉摊，摊主已经不知去向。附近居民说，上午7点半左右，杀人女子就是用该肉摊的刀捅死捅伤两个人。围观人群散去后，有人用水管冲洗过地面。

事发地南边一位商户说，早7点到8点是菜市场人最多的时候，他突然听到有女人叫喊，跑过来一看，两名妇女已经倒在地上，脚下都流出血，肉摊的摊主把一名年轻女子按在地上，夺下她手里的刀。

另一位在事发地西边卖鸡鱼的女摊主说，早上七点多钟，她看到一名年轻女子从肉案上拿起刀捅了身边妇女一刀，和受伤妇女同行的另一名妇女吓得拼命跑，年轻女子追上去把她也捅倒。女摊主很害怕，没敢往下看，很快来了很多辆警车和救护车，将被捅的人送往医院。现场拉起警戒线，不让人靠近。“事情发生太突然，我们没听到任何争吵的动静，也没有骂声。”

附近居民说，那位制服凶手的肉摊摊主只在早晨出摊，已经回家了，记者尝试多次没有联系到他。



## 一人抢救无效死亡 伤者术后情况稳定

众人都在谈论行凶案件，记者很容易打听到伤者所住医院。东平县人民医院急诊部值班医生说，上午8点左右，急救车把一位受刀伤的女子送来抢救，随后做了手术，现在已经安排进住院楼治疗。另一名女子，因为伤势较重，抢救无效死亡。

住院楼六楼病房里，受伤女子正打着吊瓶，床头有一台监测病情的仪器，显示比较稳定。她的家人在她身边看着，其中一位家人凑到她耳边和她小声交流。受伤女子的家人对于年轻女子为何行凶，并不了解。一位护士说，伤者刚做完手术，现在情况比较稳定。

## 被捅两人为姐妹 捅人女子已刑拘

有知情者说，被捅两名女子是姐妹，都是当地农民，事发时正在买菜。持刀杀人的年轻女子无业，也是本地人。双方互相不认识，也没发生过矛盾和争执。被捅两人可能为方便照顾上学的孩子在市场附近租房住。

在东平县公安局刑警队，办案民警正向死者家属了解情况。民警正梳理案情，只介绍“凶手25岁，已被刑拘，杀人原因还在调查中”。

(奖励线索提供人唐先生100元)

# “公益体彩 快乐操场” 与您快乐相约

为中小学捐赠体育器材，让孩子们享受到运动带来的快乐！日前，“公益体彩快乐操场”大型公益捐助活动正式启动，活动将为山东20所学校捐赠价值20万元的体育设施和运动器材。目前，活动报名已经开始，如果您所在的学校或者您了解的学校急需体育器材，那赶快登录山东体彩网报名吧！

据了解，本次活动将在报名的学校当中，选择20所学校进行捐赠，获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。

活动将采取网上报名的方式，报名时间为10月26日——11月16日。根据《报名规则》，凡是体育器材匮乏的公立中、小学，都可以登陆中国体彩网、山东体彩网，点击进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

报名学校需要填写相关的报名资料，其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由，学校的有效联系方式等，此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totchina.com)，每所学校至少上报4张照片，其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。

此次“公益体彩 快乐操场”活动，是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现，旨在为条件落后的中小学配备极缺的体育器材和设施，让孩子们享受到体育运动带来的欢乐。



## 宁阳县举办“中国体育彩票” 中老年健身成果展演

近日，宁阳县“中国体育彩票”中老年健身成果展演在宁阳县金阳广场举行。宁阳县政府、县老年体协的领导同志出席了仪式，来自全市的百余名中老年朋友为现场观众带来了23个健身展演项目。

健身展演在城北活动站代表队表演的广场舞中拉开帷幕，静似秋月夜，动若柳随风的形体诗韵操，让大家体会到了千



年中华的养生之道，精彩的豫剧表演选段，博得了大家的阵阵掌声，还有大秧歌、太极拳、莲花扇、快板交谊舞等节目展示了中老年人老有所学、老有所乐、老有所为、健康向上的精神风貌。展演结束后，还对“中国体育彩票先进站点”现场颁发了证书和奖品。

老年体育是体育工作的重要组成部分，大力开展老年体育活动，是全社会尊老、敬老、爱老的具体体现。由体彩中心冠名组织的中老年健身成果展演已连续举行了两年，不仅满足了中老年人的健身需求，丰富了他们精神生活，还将全民健身中的老年体育与中国体育彩票的品牌形象有机地统一起来，恰当地诠释了“公益体彩 乐善人生”的大爱情怀。

(刘凯)

## 大乐透送千万豪礼 奖池1.62亿元

11月3日，体育彩票超级大乐透玩法第12129期开奖，继此前一期的13注井喷后，当期大乐透再次送出了1注千万头奖，被来自浙江的幸运彩友一举拿下。令人略感遗憾的是，这注头奖并未进行追加，错失了巨额追加奖金。本期虽然送出1注千万元的大奖，但大乐透奖池并未因此而下滑，反而攀升至1.62亿元的高位！

据开奖公告显示，当期中奖号码前区为“01, 07, 21, 28, 31”，后区为“03, 09”。从数字上看，当期大乐透开奖号码集中在大小号段，中间号段缺失。奇偶比例为6:1，奇数号码占主要地位。从号码的冷热度来看，本期号码除了前区的数字“01”是近二十期的热门号码，出现次数高达7次以

外，其它数字表现平平。本期最冷号码是前区的“07”和“28”，都只出现了2次。总体来说，本次开奖号码偶数稀少，热门数字较少，还是难度偏大，让我们不得不感叹这位中奖彩友的运气极佳。

本期大乐透除了送出的1注头奖，单注奖金1000万元以外，还中出了30注二等奖，单注奖金高达113161元，其中有6注进行了追加，每注多得奖金67896元；82注三等奖，单注奖金9175元，其中36注进行了追加，追加奖金为5505元。本期山东彩友喜获3注二等奖和1注三等奖。

本期大乐透虽然开出1注头奖，但奖池金额不降反升，截至当期开奖结束，超级大乐透奖池涨至1.62亿元，希望彩友们继续关注体彩超级大乐透玩法，早日擒获超值大奖，也许下一个百万甚至千万富翁，就是您！

### ○竞彩知识连载

## 胜负游戏： 2选1就中奖

竞彩篮球胜负游戏是竞猜全场比赛(含加时赛)主队的胜负结果，可以任选1场比赛进行单场投注，也可以选择2-8场比赛进行过关投注。

单场胜负游戏最简单、最直观，彩友只需从“胜”、“负”两种结果中任意选择一个即可，相当于2选1，也就是说，2个结果就有一个中奖。对于彩友来说，单场投注为浮动奖，过关投注为固定奖，因此许多彩友选择过关投注的“2串1”，即任选2场比赛，分别竞猜主队的胜或者负，两场比赛的胜负一共有四种组合，相当于4选1，难度低，而且是固定奖，可以多倍投注，奖金更丰厚。2串1的返奖率可达78%，中奖易、返奖高，是许多彩友首先的投注方式。

(清禾)